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ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА ГІГІЄНИ ТА МЕДИЧНОЇ ЕКОЛОГІЇ

ЛЮДИНИ
ТЕСТИ ДО РЕКТОРСЬКОГО КОНТРОЛЮ

 (всі вірні відповіді А)

ГІГІЄНА ДІТЕЙ ТА ПІДЛІТКІВ

1. У дошкільному закладі міста серед 240 дітей виник спалах дизентерії Зонне. За 2 доби
захворіло 37 дітей і 5 співробітників з різних груп. Реєструвались переважно тяжкі 
клінічні форми. Вкажіть передбачуваний тип спалаху: 
A Харчовий 
B Контактно-побутовий 
C Водяний 
D Контактний 
E Фекально-оральний 

2. За результатами лікарняно-педагогічного спостереження за уроком фізкультури в 
9-ому класі побудована фізіологічна крива, що характеризується поступовим 
збільшенням частоти пульсу у ввідній частині, приростом частоти пульсу на 80\% під 
час основної частини, крива має 4-зубчатий вигляд. Як можна оцінити організацію 
урока фізкультури?
A Тривалі проміжки між вправами
B Урок побудований правильно
C Фізичне навантаження недостатнє
D Фізичне навантаження надмірне
E Фізичне навантаження достатнє

3. При вивченнi розкладу урокiв учнiв 8-го класу загальноосвiтньої школи встановле- но: кiлькiсть урокiв протягом тижня - 30, у понедiлок перший урок - математика, дру- гий - iноземна мова, третiй - фiзика; всього 6 урокiв. Яке порушення має мiсце у розкладi урокiв?

A. Мiсце уроку математики у розкладi

B. Кiлькiсть урокiв протягом тижня

C. Кiлькiсть урокiв протягом доби

D. Мiсце уроку iноземної мови у розкладi

E. Мiсце уроку фiзики у розкладi

4. Медсестра дитячого садка 27-ми рокiв го- спiталiзована зi скаргами на рiзкi болi нав- коло пупка, судоми у нижнiх кiнцiвках, ба- гаторазове блювання з жовчю, частi рiдкi випорожнення зеленого кольору з неприєм- ним запахом у великiй кiлькостi. Одночасно захворiв весь персонал садка i дiти старшої групи. 2 днi тому всi вони вживали сир зi сметаною. Загальний стан хворої середньої важкостi. Температура - 38, 2oC. Тони серця ритмiчнi, приглушенi. ЧСС - 95/хв. АТ - 100/60 мм рт.ст. Живiт помiрно здутий, бо- лючий. Печiнка +2 см. Який найбiльш iмо- вiрний дiагноз?
A. Сальмонельоз

B. Дизентерiя

C. Харчова токсикоiнфекцiя

D. Холера

E. Ентеровiрусна iнфекцiя
5. При вступi до дитячого дошкiльного за- кладу лiкар встановив у 20% дiтей адаптацiю, що затягнулася. Який з показникiв у цих дiтей нормалiзується у першу чергу?
A. Апетит 

B. Сон 

C. Емоцiйний стан 

D. Секрецiя iмуноглобулiну 

E. Мовна активнiсть
6. У ходi поглибленого медичного обстеження школяра 10-ти рокiв виявлено, що вiн часто (майже щомiсяця) хворiє на гострi респiраторнi захворювання. Фiзичний розвиток гармонiйний. Бiологiчний вiк учня вiдстає вiд календарного за кiлькiстю постiйних зубiв i щорiчнiй прибавцi у ростi. Визначте, до якої групи здоров’я вiдноситься школяр:
A. 2 

B. 1 

C. 3 

D. 4 

E. 5

7. Дайте оцiнку фiзичного розвитку дiвчинки 12-ти рокiв за методом сигмальних вiдхилень, якщо показник ваги тiла дорiвнює+0,5 сигми: 

A. Середнiй 

B. Вище середнього 

C. Високий

D. Низький 

E. Нижче середнього

8. У районi, який обслуговуєдитяча полiклiнiка, щепленням пiдлягало 4800 дiтей та пiдлiткiв, оглянуто дiтей 4800, зробленi профiлактичнi щеплення 4320 особам, у 480 дiтей виявленi тимчасовi медичнi протипоказання. Яка величина показника "Повнота охоплення профiлактичними щепленнями дiтей та пiдлiткiв, що пiдлягають щепленням" у цьому районi?

A. 90% 

B. 60% 

C. 70% 

D. 80% 

E. 100%
9. Хлопчик 11-ти рокiв за останнiй рiк п’ять разiв хворiв на гострi респiраторнi захворювання. До якої групи здоров’я повинен його вiднести сiмейний лiкар? 

A. Друга група 

B. Перша група 

C. Третя група 

D. Четверта група 

E. П’ята группа

10. При вивченнi розкладу занять учнiв 3-го класу встановлено: кiлькiсть урокiв протягом тижня - 30; у вiвторок перший урок українська мова, 2-й - музика, 3 i 4 - фiзичне виховання, усього 5 уро- кiв. Яке провiдне мiсце в розкладi урокiв? 

A. Кiлькiсть урокiв фiзкультури 

B. Кiлькiсть урокiв протягом тижня 

C. Кiлькiсть урокiв протягом дня 

D. Мiсце уроку музики в розкладi 

E. Мiсце уроку української мови в розкладi 

11. В дитячий дошкільний заклад в груповий осередок дітей віком до 5 років придбані звукові іграшки - барабани, гармонії, сопілки з рівнем звуку від 60 до 78 дБ при грі в приміщенні. Для звукових іграшок існують обмеження щодо рівня звуку в приміщеннях. Скільки дБ повинен бути рівень звуку іграшок в приміщенні?
A. 65 дБ
B. 78 дБ
C. 75 дБ
D. 70 дБ
E. 60 Дб
ГІГІЄНА ПРАЦІ
1. До лікарні звернувся хворий зі скаргами на порушення больової та тактильної 
чутливості, біль в кінцевих фалангах пальців, що виникає після роботи. На 
підприємстві він працює з механічними приладами. Яку патологію треба запідозрити в
цьому випадку? 
A Вібраційна хвороба 
B Кесона хвороба 
C Шумова хвороба 
D Ознаки перевтоми 
E Гіповітаміноз вітаміну B1

2. Працівники лабораторії з виготовлення вимірювальних приладів (манометри, термометри тощо) скаржаться на металевий присмак у роті, стоматит, диспептичні  явища, порушення сну, хитку ходьбу, різке зниження серцевої діяльності. Спеціальному розслідуванню підлягають гострі професійні отруєння ртуттю, які сталися у даному випадку:
A. Групові, які сталися одночасно з двома і більше працівниками незалежно від тяжкості ушкодження їх здоров’я
B. Зі смертельним наслідком
C. Всі випадки гострих професійних отруєнь
D. Протягом однієї робочої зміни
E. Протягом 10 робочих днів
3. На підприємстві, де виробляється свинцевий сурик, формується бригада лікарів – спеціалістів для проведення періодичного медичного огляду. Хто визначає контингенти осіб, які підлягають періодичним медичним оглядам?
A. Санепідстанція   
B. Лікувально – профілактичні заклади
C. Профспілковий комітет підприємства, організації, установи
D. Власник підприємства, організації, установи
E. Фонд соціального страхування
4. Чоловік 35 років працює дробильником в агломераційному цеху металургійного комбінату. У повітрі робочої зони реєструється пил  з вмістом SiO2  понад 10% на рівні ЗГДК. Яким видом лікувально-профілактичного харчування повинен  бути забезпечений робітник:

A. Молоко
B. Раціон №1
C. Раціон №2
D. Раціон №4б
E. Вітамінні препарати
5. У чоловiка 39-ти рокiв через 2 доби пiсля дорiзу телицi, з’явилась пляма на руцi, яка за добу перетворилась на пустулу з чорним дном, безболiсну при дотику, з вiнцем дочiрнiх везикул по периферiї. Об’єктивно: тем- пература 39oC, на руцi та плечi безболiсний набряк. Ps- 100/хв., АТ- 95/60 мм рт.ст., ЧД- 30/хв. Який дiагноз є найбiльш iмовiрним? 
A. Сибiрка 

B. Чума

C. Туляремiя 

D. Бруцельоз

E. Герпес
6. До лiкаря-терапевта районної полiклiнiки звернувся чоловiк 44-х рокiв, що працює у цеху меблевої фабрики, де покривають меблi фарбами та лаком. Скарги хворого i об’єктивнi данi свiдчили про гостре професiйне отруєння. Лiкар тимчасово звiль- нив постраждалого вiд роботи, призначив лiкування i надiслав "Екстрене повiдомлення"до: 
A. Районної санiтарно-епiдемiологiчної станцiї

B. На пiдприємство, де працює постраждалій

C. У медико-санiтарну частину пiдприємства

D. Головному лiкарю ТМО

E. У спецiалiзовану клiнiку, що пiдтверджує захворювання
7. Чоловiк 49-ти рокiв скаржиться на перiодичний головний бiль, пiдвищення артерi- ального тиску, бiль в дiлянцi серця ниючого характеру, бiль та побiлiння кистей рук при зануреннi у холодну воду, якi зникають через 15 хвилин пiсля звичної роботи, парестезiї та онiмiння верхнiх кiнцiвок. Об’єктивно: АТ- 160/100 мм рт.ст., акцент II тону над аортою, систолiчний шум на верхiвцi серця. Позитивний симптом "бiлої плями", Паля, позитивна холодова проба. Який з дiагнозiв є найбiльш iмовiрним? 
A. Вiбрацiйна хвороба

B. Гiпертонiчна хвороба

C. Синдром Рейно

D. Остеохондроз хребта з корiнцевим син- дромом

E. Iшемiчна хвороба серця

8. Хворий 45-ти рокiв, тракторист, доставлений в клiнiку попутним транспортом. Вiдомо, що 3 години тому працював на складi з отрутохiмiкатами. Загальний стан хворого важкий. Вiдмiчається рiзке звуження зiниць, тремор, судоми м’язiв всього тiла, розлад функцiї сфiнктера. У кровi вiдмiчає- ться зниження активностi холiнестерази на 40%. Який дiагноз найбiльш iмовiрний? 
A. Гостре отруєння фосфорорганiчними сполуками

B. Гостре отруєння хлорорганiчними сполу- ками

C. Гостре отруєння ртутьорганiчними сполу- ками

D. Гостре отруєння арсеновмiсними сполука- ми

E. Гостре отруєння нiтрофенольними сполу- ками

9. Шихтувальник свинцевоплавильного цеху 22 роки пiддавався дiї свинцю в концен- трацiях до 1 мг/м3. Який з лабораторних показникiв вiдноситься до раннiх i вiрогiдних ознак хронiчної свинцевої iнтоксикацiї?
A. Порфiринурiя 

B. Ретикулоцитоз, базофiльна зернистiсть еритроцитiв 

C. Збiльшення концентрацiї свинцю у бiоло- гiчних середовищах 

D. Лейкоцитоз 

E. Анемiя

10. На деревообробному комбiнатi проводиться сушка деревини за допомогою еле- ктромагнiтних полiв радiочастот, рiвнi яких перевищують ГДР. З якого матерiалу необ- хiдно виготовити захиснi екрани для попередження негативного впливу електрома- гнiтних полiв на органiзм працiвникiв? 

A. З металу 

B. З дерева 

C. З ц егли 

D. З пластмаси 

E. З скла

11. Хворому 50 рокiв, стаж роботи зварювальником 18 рокiв, скаржиться на ядуху та сухий кашель. При рентгенобстеженнi ОГП: у легенях на фонi пiдсиленого, сiтча- стодеформованого легеневого малюнку визначається велика кiлькiсть дрiбних, округлих чiтко окреслених тiней у середнiх та нижнiх вiддiлах з обох бокiв, симетрично. Коренi легень ущiльненi, розширенi. Який найбiльш iмовiрний дiагноз? 
A. Пневмоконiоз 

B. Дисемiнований туберкульоз легень 

C. Мiлiарний карциноматоз 

D. Кардiогенний пневмосклероз 

E. Саркоїдоз
12. Бiльшiсть робiтникiв телерадiостанцiї скаржиться на головний бiль, запаморочення, втомлюванiсть, зниження працездатно- стi, адинамiю, порушення сну, неприємнi вiд- чуття у дiлянцi серця. Дiя якого фактору має мiсце у даному випадку? 

A. Електромагнiтне випромiнювання 

B. Iнфразвук 

C. Ультразвук 

D. Шум 

E. Мiкроклiмат

13. На авiацiйному заводi проводиться обробка матерiалiв з використанням оптичних квантових генераторiв. Встановлено, що установка випромiнюєу видимому спектрi, рiвнi лазерного випромiнювання на робочих мiсцях перевищують ГДР. Який орган буде уража- тись в першу чергу? 

A. Очi 

B. Шкiра 

C. Печiнка 

D. Селезiнка 

E. Нирки

14. Робiтниця заводу з обробки шкiри, стаж роботи у контактi iз урсолом 12 рокiв, скаржиться на виражений свербiж шкiри. Об’єктивно: на кистях i пальцях рук, передплiччях, обличчi i шиї наявнi симетричнi папульознi полiморфнi висипання. Стан погiршується пiсля роботи, у вихiднi днi та пiд час вiдпустки почуваєсебе краще. Що iз перелiченого слiд застосувати у даному випадку?

A. Антигiстамiннi препарати 

B. Дезинфiкуючi розчини 

C. Препарати сiрки 

D. Радiоактивнi iзотопи 

E. Рентгенотерапiя

15. В радіологічному відділенні лікарні для лікування раку та тиреотоксикозу застосовуються закриті джерела іонізуючого випромінювання. Які заходи є найбільш необхідними для захисту персоналу при роботі з джерелами іонізуючого випромінювання закритого типу?
А. Скорочення робочого часу та використання про свинцьованого екрану
В. Збільшення відстані до джерела  
С. Екранування джерела
D. Систематичне прибирання поверхонь від радіоактивного забруднення  
C. Використання про свинцьованих фартухів
16. Зміни з боку яких органів і систем частіше виявляються при медичних оглядах жінок, працюючих в ливарних цехах:
A. Захворювання центральної нервової і серцево-судинної систем, гінекологічні захворювання, порушення дітородної функції
B. Захворювання органів дихання
C. Захворювання системи крові
D. Зміни імунологічної реактивності
E. Специфічна патологія жіночої статевої системи
ГІГІЄНА ХАРЧУВАННЯ

1. Якій сік порекомендуєте включити в комплексну медикаментозно-дієтичну терапію 
хворим з виразковою хворобою шлунку або 12 – палої кишки з високою кислотністю 
шлункового соку з метою прискорення загоєння виразкового дефекту? 
A Картопляний, картопляно – моркв’яний 
B Яблучний, березово – яблучний 
C Гарбузовий 
D Капустяний, капустяно – моркв’яний 
E Селери, петрушки 


2. У пiдлiтка 13-ти рокiв скарги на пронос, слабкiсть, зниження маси тiла. Стан погiр- шується пiсля вживання великої кiлькостi борошняних виробiв. Такi явища спостерi- гаються з раннього дитинства. Об’єктивно: стан задовiльний, зниженого харчування, вiдстає у фiзичному розвитку. Причиною захворювання у даному випадку є: 
A. Непереносимiсть глютену 

B. Глистяна iнвазiя 

C. Хронiчний панкреатит, синдром мальдиге- стiї 

D. Дисбактерiоз кишечнику 

E. Дефiцит лактази

3. Учнi школи-iнтернату скаржаться на видiлення кровi при чищеннi зубiв, погiршення зору у вечiрнiй перiод, появу синцiв при незначних травмах. Недостатнiсть яких нутрiєнтiв можливо припустити у цьому ви- падку? 

A. Аскорбiнова кислота та ретинол

B. Рибофлавiн та пiридоксин

C. Кальцiй i фосфор

D. Токоферол i кальцiферол

E. Селен, мiдь, цинк

4. Дiвчинка 14-ти рокiв з метою схуднути вiдмовлялася вживати їжу, iнколи пiсля їди викликала у себе блювання чи вживала проносне. Надмiрно дратiвлива, експлозивна, схильна до iстеричних реакцiй. Мають мiсце вираженi шлунково-кишковi розлади, аме- норея. Визначте психiчний розлад: 

A. Психiчна анорексiя 

B. Iстеричний невроз 

C. Соматизований розлад 

D. Дисфоричний розлад 

E. Психогенна депресiя
5. В харчоблок лiкарнi завезли знежирений кефiр. На кришцi фляги виставлена дата його зберiгання до моменту доставки. Зазначте оптимальний термiн (години) зберiгання кефiру: 

A. 36 

B. 40 

C. 20 

D. 50 

E. 60

6. Пiд час медичного огляду у хворого було виявлено затримку росту, гiпогонадизм, статевий iнфантилiзм, вiдсутнiсть вторинних статевих ознак, збiльшення печiнки та селезiнки. Це свiдчить про недостатнiсть у харчуваннi такого елементу: 

A. Цинк

B. Кальцiй

C. Мiдь

D. Йод

E. Вiтамiн D

7. У чоловiка через 16 годин пiсля вживання в їжу в’яленої риби i грибiв виникло блювання, з’явилися слабкiсть, задишка, сухiсть у ротi, запаморочення. Затримка стулу. На наступний день хворий госпiталiзований у важкому станi з частим пульсом при нормальнiй температурi тiла, зi скаргами на поганий зiр i двоїння в очах. Який найбiльш iмовiрний дiагноз? 

A. Ботулiзм 

B. Харчова токсикоiнфекцiя 

C. Стафiлококовий токсикоз 

D. Опiсторхоз 

E. Отруєння грибами

8. Випадок сiмейного харчового отруєння характеризувався класичною клiнiчною картиною ботулiзму. Напередоднi всi хворi вживали в їжу яєчню, борщ, котлети, варену ковбасу з консервованою кабачковою iкрою, абрикосове варення, морозиво. Який продукт найбiльш iмовiрно викликав отруєння? 

A. Консервована кабачкова iкра 

B. Котлети 

C. Морозиво 

D. Варена ковбаса 

E. Варення

9. У чоловiка 43-х рокiв при проведеннi медичного огляду об’єктивно виявленi блiдiсть шкiри i слизових оболонок, згладженiсть сосочкiв язика, поперечна посмугованiсть нiгтiв, трiщини у кутиках рота, тахiкардiя. У кровi: Hb- 90 г/л, анiзоцитоз, пойкiлоцитоз. Най- бiльш iмовiрним причинним фактором даного стану є недостатнє надходження до органiзму: 

A. Залiза 

B. Мiдi 

C. Цинку 

D. Магнiю 

E. Селену

10. Жiнка 60-ти рокiв протягом останнього року стала вiдзначати слабкiсть, запаморочення, швидку втомлюванiсть. Останнiм часом - задишка, парестезiї. Об’єктивно: шкiра та слизовi оболонки блiдi з iктеричним вiдтiнком. Сосочки язика згладженi. Печiнка, селезiнка у краю реберної дуги. У кровi: Hb- 70 г/л, ер.- 1, 7 · 1012/л, КП- 1,2, ма- кроцити. Призначення якого препарату єпатогенетично обґрунтованим? 

A. Вiтамiн B12 

B. Вiтамiн B6 

C. Аскорбiнова кислота 

D. Препарати залiза 

E. Вiтамiн B1
КОМУНАЛЬНА ГІГІЄНА

1. В мiстi заплановано будiвництво промислового пiдприємства (1А класу небезпеки), у викидах якого будуть мiститися дiоксид сiрки i дiоксид азоту. На якiй вiдстанi вiд джерела викиду даного пiдприємства концентрацiї зазначених iнгредiєнтiв в атмосферному повiтрi повиннi вiдповiдати ГДК?

A. 3000 м

B. 1000 м 

C. 500 м 

D. 100 м

E. 50 м

2. В селищi мiського типу, що розташоване на рiчцi, зареєстровано спалах вiрусного гепатиту А, можливо водного походження. Збiльшення яких показникiв якостi води во- дойми може пiдтвердити це припущення? 
A. Кiлькiсть колi-фагiв

B. Iндекс кишкової палички

C. Окислюванiсть

D. Наявнiсть збудника водяної лихоманки

E. Iндекс фекальних колi-форм
3. На земельнiй дiлянцi лiкарнi 25% площi зайнято будiвлями, 60% - зеленими наса- дженнями i 15% припадає на господарський двiр i проїзди. В який спосiб необхiдно по- кращити планування лiкарняної дiлянки? 

A. Зменшити вiдсоток забудови 

B. Зменшити вiдсоток озеленення 

C. Збiльшити вiдсоток забудови 

D. Збiльшити вiдсоток озеленення 

E. Зменшити вiдсоток, що припадає на го- сподарський двiр i проїзди

4. На пiвнiчнiй околицi населеного пункту розташований хiмiчний комбiнат. Протягом року спостерiгається така повторюванiсть вiтрiв: пiвнiчний - 10%, схiдний - 20%, пiв- денний - 50%, захiдний - 20%. Назвiть оптимальне мiсце для розмiщення земельної дi- лянки стацiонару медико-санiтарної частини? 
A. На пiвдень вiд хiмiчного комбiнату 

B. На пiвнiч вiд хiмiчного комбiнату 

C. На схiд вiд хiмiчного комбiнату 

D. На захiд вiд хiмiчного комбiнату 

E. На територiї хiмiчного комбiнату

5. Мiська соматична лiкарня на 300 лiжок складається з головного корпуса, у якому розташованi терапевтичне i хiрургiчне вiддiлення. У декiлькох окремих будiвлях роз- ташованi пологове, дитяче i радiологiчне вiддiлення, сполученi з головним корпусом пiдземними i наземними критими переходами. Визначте систему забудiвлi лiкарнi: 
A. Централiзовано-блочна 

B. Централiзована 

C. Децентралiзована 

D. Вiльна 

E. Змiшана

6. Джерелом централiзованого господарчо- питного водопостачання населеного пункту є мiжпластовий захищений напiрний водоносний горизонт. Вода з пiдвищеною мiне- ралiзацiєю (до 1,5 г/дм3, норма - 1,0 г/дм3) та вмiстом хлоридiв (700 мг/дм3, ГДК - 350 мг/дм3). Яка патологiя може розвинутися у населення при споживаннi цiєї води? 

A. Гiпертонiчна хвороба 

B. Нефрози 

C. Ентероколiти

D. Гастрити 

E. Жовчнокам’яна хвороба
7. При вивченнi санiтарно-гiгiєнiчних умов у 4-х лiжковiй терапевтичнiй палатi встановлено: площа палати - 30 м2, висота - 3,2 м, температура повiтря +20oC, воло- гiсть - 55%, швидкiсть руху повiтря - 0,1 м/с, свiтловий коефiцiєнт - 1:5, коефiцiєнт при- родної освiтленостi - 0,6%, вмiст дiоксиду вуглецю у повiтрi - 0,1%. Який з показникiв не вiдповiдає гiгiєнiчним вимогам? 

A. Коефiцiєнт природної освiтленостi 

B. Швидкiсть руху повiтря 

C. Свiтловий коефiцiєнт 

D. Вмiст дiоксиду вуглецю у повiтрi 

E. Площа палати

8. На пiдприємствi в процесi виробництва утворюються особливо токсичнi неутилiзованi промисловi вiдходи. Запропонуйте метод утилiзацiї та знешкодження: 

A. Захоронення в котлованах полiгонiв в контейнернiй тарi 

B. Термiчна обробка 

C. Бiотермiчна переробка на удоскона- лених звалищах 

D. Захоронення в котлованах полiгонiв з iзоляцiєю дна i стiнок ущiльненим шаром глини E. Використання як сировини для по- вторної переробки
9. В операцiйнiй обласної клiнiчної лiкарнi проведено вимiрювання мiкроклiматичних показникiв. Результати проведених дослiджень: середня температура повiтря складає 22oC, вiдносна вологiсть повiтря - 48%, швидкiсть руху повiтря - 0,1 м/с. Дайте гiгiєнiчну оцiнку мiкроклiмату операцiйної: 

A. Мiкроклiмат комфортний 

B. Мiкроклiмат дискомфортний 

C. Мiкроклiмат дискомфортний з пiдви- щеною вологiстю 

D. Мiкроклiмат дискомфортний охоло- джуючий 

E. Мiкроклiмат дискомфортний з пiдви- щеною швидкiстю руху повiтря

10. У населеному пунктi планується будiвництво багатопрофiльної лiкарнi на 500 лiжок. Де на лiкарнянiй дiлянцi необхiдно розмiстити полiклiнiку? 

A. Бiля центрального входу 

B. У садово-парковiй зонi 

C. У центрi дiлянки бiля лiкувальних корпусiв 

D. Розмiщення полiклiнiки на територiї дiлянки не дозволяється 

E. Бiля господарської зони
11. Студенту медичної академії під час практичного заняття необхідно оцінити рівень бактеріального забруднення повітря двомісної палати терапевтичного відділення. Який прилад може бути використаний у даному випадку?  

А. Апарат Кротова
В. Дозиметр Горбачова
С. Лічильник Гейгера-Мюллера
D. Прилад Еберта
E. Прилад Гейгера

12. У питній воді зареєстровано вміст фенолів у концентрації 0,005 мг/куб.дм, при якому засобі знезараження у питній воді можуть виникнути інтенсивні сторонні запахи ?:

A. Хлорування

B. Озонування

C. Ультрафіолетове випромінювання 

D. Кип`ятіння

E. Обробка іонами серебра
13. Санепідслужбою проведені дослідження знезаражених стічних вод на скиді у річку, за якими мікробіологічними показниками  цей скид може бути узгоджено?:

A. Індекс ЛПКП не більше 1000 КУО /куб.дм, індекс коліфагів не більше 1000 БУО /куб.дм, патогенні ентеробактерії – відсутність у 1 куб.дм.

B. Індекс ЛПКП не більше 100 КУО /куб.дм, індекс коліфагів не більше 100 БУО /куб.дм, патогенні ентеробактерії – відсутність у 1 куб.дм.  

C. Індекс ЛПКП не більше 10000 КУО /куб.дм, індекс коліфагів не більше 100 БУО /куб.дм, патогенні ентеробактерії – відсутність у 1 куб.дм.

D. Індекс ЛПКП не більше 5000 КУО /куб.дм, індекс коліфагів не більше 1000 БУО /куб.дм, патогенні ентеробактерії – відсутність у 1 куб.дм.

E. Індекс ЛПКП не більше 100 КУО /куб.дм, індекс коліфагів не більше 1000 БУО /куб.дм, патогенні ентеробактерії – відсутність у 1 куб.дм.
14. У викидах котельнi мiститься пил розмiром менше 20 мкм. Яка споруда найбiльш ефективно затримує пил цього розмiру?:

A. Електрофільтр.
B. Штаубзак.  
C. Циклон.
D. Мультициклон.  
E. Рукавний фільтр.
15. За даними лабораторного контролю санітарного стану ґрунту на території лікарні за 
показниками санітарного числа ґрунт малозабруднений, за титром кишкової палички 
– забруднений, за титром анаеробів (Cl. perfringens) – малозабруднений. Це свідчить 
про: 
A Надходження свіжого фекального забруднення. 
B Недостатню інтенсивність процесів гуміфікації у ґрунті. 
C Давнє фекальне забруднення. 
D Постійне надходження органічних білкових забруднень. 
E Недостатню інсоляцію на аерацію ґрунту. 

